

**МБДОУ «Детский сад №73 компенсирующего вида»
г. Орла**

ПРОЕКТ



**Лаборатория
хорошего настроения:
мыльные пузыри.**

- Педагог-психолог: Семенова С.Н.
- Воспитатели: Буренкова Л.С.
- Викторова И.П.

Авторы проекта.



Выдувание мыльных пузырей – с детства всем известная простая игра. Но при желании из нее можно извлечь много пользы. Во-первых, выдувать их интересно, а интерес – это залог успешности любого обучения. Во-вторых, это - развитие произвольности, творчества, тренировка дыхания.

Актуальность проекта.

- Развитие эмоционального восприятия, повышение эмоционального фона настроения.
- Создание условий для исследовательской деятельности, развития познавательных способностей и детского творчества.

Цели проекта.

- Развить эмоциональное восприятие.
- Расширить представления о мыле и его свойствах.
- Познакомить со способами самостоятельного изготовления мыльного раствора.
- Познакомить с нетрадиционными способами рисования и приемами выражения своего эмоционального состояния.
- Развитие представлений о настроении человека, развитие творческих способностей.
- Развитие познавательных способностей.
- Развитие логического мышления, умения делать выводы и умозаключения.

Задачи проекта.

Вид проекта:

*исследовательский,
познавательный,
творческий.*

Адресат:

*Дети
средней группы.*

Продолжи- тельность:

*краткосрочный
(три недели:
октябрь 2016 г).*





- Постановка целей, задач.
- Составление плана работы над проектом.
- Подбор материала, стихотворений, игрушек и пособий.

подготовительный этап

НОД «Путешествие в историю мыла».

Экспериментирование с мыльными растворами и каркасами для выдувания.

Игры с мыльными пузырями.

Рисование эмоций, нетрадиционное рисование на мыльной пене.

Выставка каркасов, приспособлений, для выдувания пузырей.

Развлечение «Праздник мыльных пузырей».



основной этап: содержание деятельности



**Путешествие в историю
мыльного пузыря.**



экспериментирование



Изготовление приспособлений для выдувания пузырей



Игры с мыльными пузырями



Пиктограммы на мыльных пузырях: рисование эмоций



Рисование на мыльной пене

- Выставка оборудования.
- Развлечение для детей «Праздник мыльных пузырей». Цель: создать радостное настроение. Закрепить знания, полученные в ходе реализации проекта.

Обобщающий этап



Выставка оборудования



Развлечение «Праздник мыльный пузырей»

- Расширили представления детей о мыле.
- Научились выражать эмоции в рисовании пиктограмм, рисовании на мыльной пене.
- Провели ряд экспериментов с мыльными растворами и каркасами.
- Подготовили презентацию о проекте.
- Оформили выставку приспособлений для выдувания мыльных пузырей.
- Провели развлечение для детей «Праздник мыльных пузырей».

Результат проекта

Презентацию подготовили:
педагог-психолог Семенова С.Н.
воспитатели: Буренкова Л.С.
Викторова И.П.

2016 год.

Спасибо за внимание!